

## JTB地球いきいきプロジェクト



# 『里山都市』 創生プロジェクト

# 白山国立公園で【森の健康診断】

「JTB地球いきいきプロジェクト」は、お客様や地域の皆様とJTBグループの社員が一緒になり、元気な未来を創造していく活動です。観光地をめぐりながらお掃除をしたり、地域の文化を学びながら植樹をしたり、環境美化や、人と人との交流を通じて、そこに関わる全ての方々とともに「地域を元気に、人を笑顔に。」していきたいと考えています。

## 募集要項

#### ■実施日/

# 2019年9月28日(土)

■集合時間/ 8:00

■集合場所/ JR金沢駅·金沢港口(西口広場)

■募集人員/ 40名

■最少 催行人員/ 10**名** 

■食事条件/ 朝食0回、昼食1回、夕食0回

■添乗員/ 全行程添乗員が同行します。

■申込方法/

■当日連絡先/

■ご協力先/

■服装・持ち物

■ご案内

㈱JTB金沢支店・営業担当者

ご参加の方にご案内申し上げます。

北國新聞社(後援予定)他、金沢工業大学等

帽子・長袖・長ズボン、長靴をご準備下さい。

荒天時は旅行中止となります。

当日6:30までにお申込者に連絡します。

■スケジュール

## 行程

JR金沢駅(8:00) ===

9/28 (土) === 金沢工業大学・白山山麓キャンパス === 一里野高原 『ろあん』(昼食) === 9:15 11:15 11:30 12:30

=== 白山国立公園内(森の健康診断) ===JR金沢駅(16:30頃) 12:45 14:45

利用バス会社:ホワイトリングバス(富士交通)

・金沢工業大学・白山山麓キャンパスにて里山創生プロジェクトの概要を聞き自然環境の現状を学びます。

・昼食は、『ジビエ料理』を予定しております。自然の生態系について考える機会となります。

・白山国立公園内では『森の健康診断』を行います。AI・ドローン等の技術を活用して森林AIプロジェクトを体験します。

・雨天時は、安全性を鑑み午後のプログラムが変更になります。(地元の天然資源を利用した再生エネルギーについて学びます等)

┆\*上記・プログラム内容は自然環境の状態により変更となる場合がございます。予めご了承くださいませ。

東京2020公認プログラム







「JTB 地球いきいきプロジェクト」は、取組みの目的・内容に加え、複数の関係先との連携や海外を含む活動の広域性が評価され、環境省が事務局を務める「国連生物多様性の10年日本委員会」 (UNDB-J)の推奨する連携事業に認定されています。

JTBグループは、生物多様性の保全と持続可能な環境づくりのため、自然環境・歴史的遺産・人々の織り成す文化など、地球上のかけがえのない資源を大切にする取組を推進してまいります。



「国連生物多様性の 10 年日本委員会 (UNDB-J)」 が推奨する事業として認定を受けています。

〈お申込み・お問い合わせ先〉 JTB地球いきいきプロジェクト2019受付デスク

〈協力団体〉

北國新聞社(後援予定)、学校法人金沢工業大学 石川県森林組合、JTB旅ホ連石川支部、JTBゲループ各社

[担当者]内藤 健治 [電話]076-264-7075 [休業日]土・日・祝日 [営業時間]9:30~17:30

#### 同意事項

- ●当日撮影した活動写真の著作権・使用権は㈱JTBおよびJTBグループに帰属し、以後の広報活動で使用します。参加者はこれを承諾した上で応募頂くものとします。
- ●風水害等の天災等の不測の事態により、当日含め止むを得ず実施を中止する場合があります。
- ●当日、報道機関から取材が入る場合がございます。

#### ご旅行条件(要約) お申し込みの際には、必ず旅行条件書(全文)をお受け取りいただき、事前に内容をご確認の上お申し込みください。

#### ●募集型 企画旅行契約

この旅行は(会社名)が企画・実施する旅行であり、この旅行に参加されるお客様は当社と募集型企画旅行契約(以下「旅 行契約 いという)を締結することになります。また、旅行条件は、下記によるほか、別途お渡しする旅行条件書(全文)、出発 前にお渡しする最終日程表と称する確定書面および当社旅行業約款募集型企画旅行契約の部によります。

#### ●国内旅行保険の加入について

所】

【住

ご連絡先

ご旅行中、けがをした場合、多額の治療費、移送費等がかかることがあります。また、事故の場合、加害者への損害賠 償請求や賠償金の回収が大変困難である場合があります。これらを担保するため、お客様ご自身で充分な額の国内 旅行保険に加入されることをお勧めします。国内旅行保険については、お申込の販売員にお問合せください。

お申込み・お問い合わせ先

株式会社 JTB 金沢支店

〒920 - 0917

石川県金沢市下堤町30

#### ●旅行のお申込みおよび契約成立時期

1)所定の申込書に所定の事項を記入し、お申し込みください。

(2)電話でお申込みの場合、当社が予約の承諾の旨を通知した日の翌日から起算して3日以内に申込書の提出をお願いし

(3)旅行契約は、当社が申込書を受領し、契約の締結を承諾したときに成立するものとします。

#### ●取消料

取消料は不要ですが、お取消しの場合は必ずお申し出ください。

#### ●個人情報の取扱いについて

当社は、旅行申込みの際に提出された個人情報について、お客様との連絡のために利用させていただくほか、お客様が お申込みいただいた旅行において旅行サービスの手配及びそれらのサービスの受領のための手続に必要な範囲内で利 用させて頂きます。

#### ●旅行条件の基準

この旅行条件は2019年5月23日を基準としています。

#### 〈旅行企画・実施〉

代表者氏名

#### 株式会社 JTB

観光庁長官登録旅行業第64号 東京都品川区東品川2-3-11

一般社団法人日本旅行業会員正会員 旅行業公正取引協議会会員

#### 【営業時間】 9:30~17:30(土•日•祝日•休業)

【総合旅行業務取扱管理者】 長谷川 智洋

総合(国内)旅行業務取扱管理者とは、お客様の旅行を取り扱う営業所での取引に関する責任者です。 この旅行に関してご不明な点があれば、ご遠慮なく上記の取扱管理者にお尋ねください。

【電話番号】 076-264-7075

承認番号:2019-KA-01

下記の参加申込書にご記入の上、お申込みください。ご出発の10日前までに最終ご案内書を発送いたします。

## 「JTB地球いきいきプロジェクト2019」参加申込書

## ご出発日:9月28日(土)

お申込み人数:

ご住所	₸	メール アドレス	
同行者氏名	フリガナ	ご連絡先	
ご住所	₹	メール アドレス	
同行者氏名	フリガナ	ご連絡先	
ご住所	₸	メール アドレス	
同行者氏名	フリガナ	ご連絡先	
ご住所	₸	メール アドレス	
同行者氏名	フリガナ	ご連絡先	
ご住所	₹	メール アドレス	

ご来店または郵送 または右記FAXにて お申込みください。

「JTB地球いきいきプロジェクト2019」受付デスク FAX:076-262-6156